#### www.agroinsumos.com.br

CNPJ: 46.422.275/0001-14 Inscr.Est.: 606.011.436.117



ebrapi@agroinsumos.com.br Tel:(19) 3463.2155 Rua Tupis, 1158 - Cep:13.456-032 Jd. São Francisco - Santa Bárbara d'Oeste - SP

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE CERQUILHO - SP
DISPENSA ELETRÔNICA № 20/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO № 1273/2025

OBJETO: AQUISIÇÃO DE HERBICIDA GLIFOSATO (USO RURAL)

## **IDENTIFICAÇÃO DA PROPONENTE:**

Nome Fantasia: Ebrapi								
Razão Social: EBRAPI AGRONEGÓCIOS LTDA								
CNPJ Nº 46.422.275/0001-14 I.E Nº 606.011.436-117	Optante pelo SIMPLES: Não							
Endereço: Rua Tupis, 1158, Jardim São Francisco								
Cidade: Santa Bárbara d'Oeste	Estado: São Paulo	CEP. 13.456-032						
Telefone / Fax: (19) 3463-2155	E-mail: ebrapi@agroinsumos.com.br							
Dados Bancários: BANCO BRADESCO								
Agência nº 0803 C/C nº 143078-5								

A empresa **EBRAPI AGRONEGÓCIOS LTDA**, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 46.422.275/0001-14, com sede Rua Tupis, 1158, Jardim São Francisco, na cidade de Santa Bárbara d'Oeste, estado de São Paulo, Telefone: (19) 3463-2155, Correio eletrônico: <u>ebrapi@agroinsumos.com.br</u>, neste ato representado na forma de seus atos constitutivos, por seu sócio, **Sr. EZIQUIEL BACCHIN**, inscrito no CPF/MF sob o nº 441.869.598-20, **vem por meio deste apresentar nossa proposta para a presente Dispensa nº 20/2025 acatando todas as estipulações consignadas no respectivo <b>Edital e seus anexos** 

ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	UNID.	QUANT.	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL		
1	Herbicida Glifosato (uso rural) Embalagem: balde de 20 litros	GLIFOSATO 480 - ALAMOS	UNID.	18	R\$ 688,00	R\$ 12.384,00		
VALOR TOTAL R\$ 12.384,00 (doze mil e trezentos e oitenta e quatro reais)								

# CONDIÇÕES DE FORNECIMENTO

PRAZO DE PAGAMENTO: 30 (trinta) dias PRAZO DE ENTREGA: 10 (dez) dias

LOCAL DE ENTREGA: Almoxarifado Municipal, Avenida Brasil, 736 - Vila São José, Cerquilho SP Horário: 07:00 às

10:30 e das 13:00 às 16:00 horas

VALIDADE DA PROPOSTA: Conforme Edital

PRAZO DE GARANTIA DOS PRODUTOS: Conforme Termo de Referência

Declara que os preços ofertados correspondem ao do mercado, e que a proposta foi elaborada de maneira independente, e que o conteúdo não foi informado, discutido ou recebido de qualquer outro participante potencial ou de fato, bem como que não tentei influir na decisão de qualquer outro participante potencial ou de fato da licitação, e que o conteúdo da proposta não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado à administração antes da abertura oficial da proposta, tampouco que recebi informações nesse sentido da administração, e que caso haja indícios de que isso não corresponda à verdade, tenho ciência de que poderei ser investigado pelos crimes e infrações cabíveis, inclusive o representante da empresa durante à sessão.

Declara que os produtos ofertados atendem às especificações estabelecidas no edital e que nos preços propostos no presente documento estão inclusas todas as despesas, tais como impostos, taxas, transporte, entrega, lucro e demais custos diretos e indiretos, não cabendo quaisquer alegações posteriores de omissão de custos na proposta, bem como pleitos adicionais, sendo o objeto do Edital entregue sem acréscimos de valores.

### www.agroinsumos.com.br



CNPJ: 46.422.275/0001-14 Inscr.Est.: 606.011.436.117

ebrapi@agroinsumos.com.br Tel:(19) 3463.2155 Rua Tupis, 1158 - Cep:13.456-032 Jd. São Francisco - Santa Bárbara d'Oeste - SP

Declara que estamos cientes e aceitamos as condições do **EDITAL DA DISPENSA ELETRÔNICA № 20/2025 DO MUNICÍPIO DE CERQUILHO - SP**, especialmente as fixadas para pagamento e execução do objeto, contidas no Termo de Referência e minuta de Ordem de Compra e Serviço.

### DADOS DO REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA:

Nome Completo: EZIQUIEL BACCHIN

Estado Civil: Casado Cargo/Função: Sócio Administrador - Diretor

CPF № 441.869.598-20 RG № 5.483.063-1 Órgão Expedidor: SP Data de Emissão: 11/08/2010

Naturalidade: Santa Bárbara d'Oeste/SP Nacionalidade: Brasileiro

Endereço: Via Treviso, 326, Condomínio Terras di Siena

Cidade: Santa Bárbara d'Oeste UF: SP CEP. 13.450-651

Santa Bárbara D'Oeste/SP, 08 de abril de 2025.

EBRAPI AGRONEGÓCIOS LTDA CNPJ Nº 46.422.275/0001-14 EZIQUIEL BACCHIN Representante Legal RG Nº 5.483.063-1 CPF Nº 441.869.598-20